

马年央视春晚进行第三次联排

新增反腐小品 国立主持煽情

前日下午，马年央视春晚进行了第三次联排。有媒体报道称，本次联排增加了一个讽刺腐败的小品《同学会》。另外还有消息称，这次联排时，春晚的时间控制不太好，存在超时现象，因此可能还有部分节目会遭遇调整或被毙的命运。

张国立主持煽情不输朱军

前日，马年春晚进行了第三次联排。有网友爆料称，在第一次联排中只有四个语言类节目，让人觉得实在太少。在前天联排后有媒体报道，语言类节目由4个增加到5个，开心麻花团队在《扶不扶？》后又增加了一个小品《同学会》，讽刺贪污腐败、大吃大喝。据悉，冯小刚还在现场督阵、看效果如何。报道称，开心麻花将演出两个小品，沈腾、马丽

的小品与“老人摔倒扶不扶”有关，而另一个新增的小品《同学会》则是讽刺贪污腐败的。冯巩的相声剧中吸纳了土豪、小伙伴等网络词语。蔡明则再次饰演“毒舌老太太”，曝金句调侃海豚音。

歌曲类节目中，李敏镐没有献身，而此前媒体曝光的刘欢、苏菲·玛索将合唱《玫瑰人生》，苏菲·玛索还将带来一副对联，祝大家新年快乐，赞中法友

谊。《直通春晚》“四强”歌手华晨宇、李琦、汪小敏、肖懿航现身影排，还现场来了一场PK。

身兼数职的张国立除了担任主持人以外，还将带领数十人的快板方阵带来一段快板节目。据悉，张国立主持的煽情功力令人印象深刻，现场不少观众直言张国立的煽情功力真是不输朱军。朱军现场讽刺董卿是“千年铁托”，引来观众笑声。

节目单“史上最早一次”揭开

20日第二次联排前，春晚剧组微博曾曝光了较为详细的参演人员，比如，透露了沙宝亮、孙楠、王铮亮、蔡明、华少、岳云鹏、大鹏、郝云、黄渤、冯巩、沈腾、马丽、大张伟、曹云金、郎朗、韩磊等演员都现身会场；甚至还曝出当天彩排中的部分曲目，比如《群发的我不回》、《时间都去

哪了》、《奔向》等等。所有这一切，与此前网上曝光的“春晚节目单”具有很高相似度。

针对网传的“春晚节目单”，春晚剧组媒体联系人无奈表示，“基本上可以这样认为吧。这是我们最不希望看到的。大家做了艰苦的努力，很想在除夕夜给观众一个惊喜。但

是，这个谜底被提前揭开了，这大概是历年春晚揭开最早的一次了。”

对方表示，有些媒体、网站为了搞到节目单，“无所不用其极，‘潜伏’方式多样，让人防不胜防。”她还称，和往年比，因今年防范难度更大，冯小刚出任总导演之故，使本届春晚得到更多社会关注。

歌舞类节目猜测：整体超时，恐再有节目被毙

据报道，20日孙楠、张明敏、李谷一、黄渤等人都亮相彩排现场，从目前效果看，歌舞类节目中惊艳的并没有太多，除了《时间都去哪儿了》歌曲

比较动听感人，朗朗上口的“好歌曲”并不多，现在还很难预测哪首新歌能够通过春晚一夜走红。

另外，有媒体报道称，前几次联排时，春晚

的时间控制不太好，存在超时现象，因此可能还有部分节目会遭遇调整或被毙的命运。

(凤凰)

TVB鼓足勇气自黑自嘲

由薛家燕、滕丽名及汤盈盈等主演的TVB贺岁剧《新抱喜相逢》日前首播，原本被视为“炮灰剧”的该剧却出乎意料逆袭。无线在剧中恶搞经典剧以及无尺度自黑的桥段令观众看得相当欢乐，大赞无线终于“鼓足了勇气”。而滕丽名、汤盈盈两名实力花旦在剧中斗戏，也被认为比以往一众有脸蛋没演技的“小花”好看太多了。

恶搞无线经典剧自黑

《新抱喜相逢》讲述的是娱乐圈一对好姐妹一起嫁入豪门，反映了娱乐圈花旦大斗法、豪门媳妇不易做等。不过，首集播出后，令观众最兴奋的不是“斗法”和豪门，反而是无线恶搞本台经典剧的自黑精

神。

首集中，剧情讲述电视台同期艺人训练班的两名花旦渐渐熬出头，当上了一线花旦，但因为争后而开始不和。首次争奖，剧中就恶搞了TVB的“万千星辉颁奖典礼”和多部经典大热剧集。在“万千星辉颁奖礼”上，将余诗漫的《天与地》变成了“余之万的《天雨避》”，徐子珊的《雷霆扫毒》变成“徐梓三《雷霆扫墓》”，还有《名媛入狱》、《跟错枭雄之二奶豪情》、《按摩36小时》以及《妙手仁医3》等，连TVB经典游戏节目《超级无敌掌门人》也有超级模仿，“翻版曾志伟”得造型和声音都很像曾志伟，熟悉TVB剧集的观众均被戳中笑点。

实力花旦斗戏获赞

除了剧情恶搞获赞，“新抱”令人眼前一亮的还有汤盈盈、滕丽名两位实力花旦的斗戏。剧中，两人无论是刚出道时的无名小卒，还是上位之后的一线大姐，都演得相当贴切。其中，滕丽名演技收放自如，被网友认为和蔡少芬有得比；而汤盈盈虽然一直是二线，但演技也属于出色的，搞笑耍狠都很在行。前几集中，两人几乎从头斗到尾，令观众相当惊喜。有TVB铁粉刷迷感慨说：“近几年，TVB剧集充斥了一众有貌没演技的‘小花’，今次终于有老戏骨可看，不用再看那些新人自虐了。”

戏骨斗戏之外，剧中的“影射台

词”也是亮点之一。早在该剧开播前，就有人质疑两大女主角是影射陈法拉和诸葛梓岐，虽然监制一直否认，但观众还是从中看到了端倪：比如汤盈盈后来居上，抢先搭上连家二少，以此向滕丽名示威，就令人想起现实版中诸葛美女出招斗法拉。另外，女星不和及整容的段子在剧中也有所体现。比如，滕丽名和汤盈盈这一对曾经的好姐妹就是人前表现亲昵，实际绵里藏针，背后找导演抢戏份，出席活动又要心机“抢镜”，无所不用其极。而对于圈中女星明明变了样却都说是“化妆技巧”，剧中在争吵时，汤盈盈就低声地提醒滕丽名嘴巴歪了，是时候去“修补”了，滕立刻惊慌失措地走到后台做“调整”。(凤凰)



成龙或成为王牌

日前，郭德纲接受访问暗示自己并未参加春晚终审，这也表明他与马年央视春晚基本无缘了，因此今年语言类节目大致形成了“赵本山不上”、“郭德纲不来”的情况。

另一方面，曾矢口否认上春晚的成龙，日前被曝将作为春晚最后一张王牌，搭档某武术团队共同演绎节目《一百单八将》，而他会在26日的彩排中亮相。



《新抱喜相逢》“炮灰剧”有起色



《菊花台》 讲述三生情缘

由范秀明执导，夏一瑶、黄海主演的魔幻爱情电影《菊花台》日前宣布将定档2014年情人节，前日该片在京曝光概念版海报，一支金簪、一把匕首为主要元素，像是中国古装版的《阴谋与爱情》。

《菊花台》以唐朝武周时期为背景，讲述了春生和梅姑这对情人以掌心菊花为盟约，穿越生死的三生情缘，魔幻风格贯穿始终，还有灵魂穿越、起死回生等神秘力量，但是概念版海报也让人联想到杀戮、阴谋以及女性的柔情，“前世有约，不会改变；今生等你，从未走远”也揭秘了影片的爱情线。

导演范秀明因执导83版的《射雕英雄传》而为大家所熟知，此后作品还包括了黄日华版的《天龙八部》、古天乐版的《神雕侠侣》，以及郑少秋版的《香帅传奇》。《菊花台》延续了范秀明一直以来擅长的古装路线，他表示好的故事基础最重要，搭配魔幻只是锦上添花，还透露打造了一个唯美的特效世界，主人公春生和梅姑这对情人以掌心菊花为盟约，不仅穿越了前世今生更重置了生死，让观众体会到凡俗人世无法拥有的绵长爱情。

2014年情人节档期目前已知有《北京爱情故事》、《前任攻略》、《一见钟情》等电影公映，《菊花台》虽没有大牌明星助阵，但它是目前已知同档期内唯一的古装魔幻风格的影片。(梁晓雯)



陈美琪携爱女 加盟《宝贝大猜想》

日前，陈美琪、贾妮、周彦宏等明星纷纷携爱女加盟浙江卫视《宝贝大猜想》，陈美琪现场爆料，为了给女儿辅导功课，这几年都不会复出接戏。

陈美琪爱女如今5岁，陈美琪十分宠女儿，她说，女儿从来没有一刻离开过她，此次录节目是孩子离开她最长的一次。曾写过《要嫁就嫁灰太狼》的歌星周彦宏和女儿可谓虎妈遇上学霸。女儿爆料周彦宏睡觉常打呼噜，还经常对她发脾气；周彦宏则责备女儿过于粗心，所以对女儿要求十分苛刻，尤其是学习方面。(柯尔)

山东省调味品行业标准化生产基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造

不添加任何增鲜剂

500ml 辣子鸡油

500ml 特级酱油

500ml 金标特级酱油